



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007-2013

Buletin informativ Ediția V-a

Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Buzău

Compania de Apă Buzău vă urează „Sărbători Fericite!”

Frumoasele sărbători de iarnă sunt un prilej deosebit pentru a vă adresa sincere felicitări și cele mai calde urări de bine, sănătate, speranță și realizări.

Pentru **Compania de Apă Buzău** acest sfârșit de an este cu atât mai special cu cât putem să ne bucurăm de rezultate foarte bune în urma eforturilor depuse de colegii noștri implicați în derularea programului de investiții „**Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Buzău**”.

Au fost deja recepționate lucrările în municipiul Buzău, municipiul Râmnicu Sărat și orașul Pogoanele. La jumătatea lunii decembrie progresul fizic al lucrărilor era de 96,82%, în timp ce progresul general, pe total proiect, se situa la 90,5%.



Recepții ale lucrărilor de construcții

Modernizarea sistemelor de apă în Râmnicu Sărat (partea I), Pogoanele și Pătârlagele - contract încheiat, obiectivele contractului au fost recepționate în totalitate după cum urmează:

- 30.09.2014 - Recepție la terminarea lucrărilor la stația de tratare a apei potabile de la Pogoanele
- 29.04.2014 - Recepție la terminarea lucrărilor la frontul de captare și stația de tratare a apei potabile de la Voetin
- 28.08.2014 - Recepție la terminarea lucrărilor frontul de captare și la stația de tratare a apei potabile de la Pătârlagele.

Modernizarea sistemelor de tratare apă și apă uzată în Buzău și Râmnicu Sărat - contract încheiat, obiectivele contractului au fost recepționate în totalitate, după cum urmează:

- 07.05.2014 - Recepții Stații de tratare a apei potabile Plevna, Topliceni, Valea Râmnicului
- 11.11.2014 - Recepție la terminarea lucrărilor la stația de epurare a apelor uzate de la Râmnicu Sărat
- 27.08.2014 - Recepție la terminarea lucrărilor la stația de epurare a apelor uzate de la Buzău.

Modernizarea sistemelor de apă și apă uzată în Râmnicu Sărat - contract încheiat, obiectivele contractului au fost recepționate în totalitate după cum urmează:

- 04.09.2014 - Recepție la terminarea lucrărilor „Modernizarea sistemelor de apă și apă uzată în Râmnicu Sărat”.

Modernizarea sistemelor de tratare a apelor uzate în Nehoiu, Pogoanele și Pătârlagele - contract în curs de finalizare, obiectivele contractului au fost parțial recepționate după cum urmează:

- 17.12.2014 - Recepție la terminarea lucrărilor la stația de epurare a apelor uzate de la Pogoanele
- 16.12.2014 - Recepție la terminarea lucrărilor la stația de epurare a apelor uzate de la Pătârlagele.

Modernizarea sistemelor de apă și apă uzată în Buzău și Nehoiu - contract încheiat, obiectivele contractului au fost recepționate în totalitate, după cum urmează:

- 21.01.2014 - Recepție la terminarea lucrărilor “Modernizarea sistemelor de apă și apă uzată în Buzău și Nehoiu - CL 1” obiectivul 1 - Construirea unui nou colector de canalizare în Buzău.
- 23.10.2014 - Recepție Stația de tratare a apei potabile Siriu
- 22.12.2014 - Recepție obiective de investiții Nehoiu

Modernizarea sistemelor de apă și apă uzată în Pogoanele și Pătârlagele - contract în curs de finalizare, obiectivele contractului au fost parțial recepționate după cum urmează:

- 17.12.2014 - Recepție la terminarea lucrărilor „Modernizarea sistemelor de apă și apă uzată în Pogoanele și Pătârlagele - CL 5” - localitatea Pogoanele.





UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007-2013

Buletin informativ Ediția V-a

Vizită oficială și ceremonie încheiere contract - Stația de Epurare a Apelor Uzate din Buzău

În 6 noiembrie am găzduit vizita Prim-Ministrului Victor Ponta, aflat în vizită de lucru la Buzău, însoțit de oficialități de la nivel local și central. La ceremonia de finalizare a lucrărilor de modernizare a stației de epurare au participat peste 200 de reprezentanți ai autorităților publice locale și centrale, ai operatorilor regionali de servicii de apă și canalizare, antreprenori, consultanți și angajați ai Companiei de Apă Buzău. Datorită acestei modernizări, Buzăul se numără printre primele orașe din România care au o stație de tratare a apelor uzate ce corespunde celor mai noi standarde de protecția mediului la nivel european. Prin realizarea treptei terțiare se elimină azotul și fosforul din apele uzate, elemente ce nu puteau fi eliminate cu vechea tehnologie.



Informarea populației asupra progresului contractelor de lucrări

În perioada octombrie- noiembrie a.c. clienții și consumatorii casnici au primit împreună cu factura lunară un pliant de informare asupra progresului lucrărilor de construcție din localitatea lor. Menționăm că programul de investiții se derulează în cinci aglomerări din județ: Buzău, Râmnicu-Sărat, Nehoiu, Pogoanele și Pătârlagele. Această campanie de informare a fost susținută și de postarea de afișe și bannere care ilustrează rezultatele obținute în urma implementării programului de investiții realizat cu sprijinul Uniunii Europene.

Investițiile continuă

Compania de Apă a gestionat cu responsabilitate bugetul prevăzut inițial pentru programul finanțat din Fondul de Coeziune, prin Programul Operațional Sectorial "Mediu" (POS Mediu) 2007-2013, Axa Prioritară 1. Mai mult, a reușit să economisească peste 20 de milioane de euro, bani ce vor fi investiți în continuarea POS Mediu 1, în cursul anului 2015. De aceste investiții vor beneficia locuitorii din municipiul Buzău și cei din comunele Costești, Vernești și Săpoca.





UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007-2013

Buletin informativ Ediția V-a

Pentru următoarea etapă de investiții cu fonduri de coeziune, POS Mediu 2014-2020, Compania de Apă a pregătit documentația și a bugetat estimarea necesarului financiar pentru această perioadă, intenționând să atragă fonduri în valoare de peste 200 de milioane de euro. Suma, dublă față de cea alocată în cadrul POS Mediu 1, va fi investită pentru a asigura accesul la servicii de apă și de canalizare în comunitățile cu un număr cuprins între 2.000 și 10.000 de locuitori.

Investițiile prin POS Mediu reprezintă o șansă unică pentru sectorul de apă/canal, pentru realizarea unor obiective fundamentale pentru sănătatea populației și a mediului înconjurător, apropiere infrastructura locală de standardele occidentale și ne ajută să ne conformăm cu legislația europeană referitoare la sectorul de mediu.

Forumul regional al apei Dunăre-Europa de Est - EXPOAPA

Ca și anul trecut, în perioada 16-18 iunie 2014, Compania de Apă Buzău a fost prezentă cu un stand expozițional la Expoapa, organizat de Asociația Română a Apei cu sprijinul Asociației Internaționale a Apei (IWA). În cadrul complexului de evenimente de la Palatul Parlamentului din București, au avut loc întâlniri cu reprezentanți ai autorităților centrale, ai Uniunii Europene, ai instituțiilor financiare internaționale, mediului academic precum și cu producători de echipamente în domeniu. Au fost distribuite materiale de informare asupra programului curent de investiții, realizându-se astfel promovarea acestuia și a rezultatelor obținute până în acest moment.



Campania de informare și publicitate se apropie de final

Începând din martie 2012, Compania de Apă Buzău, cu sprijinul consultantului a derulat o campanie de informare și publicitate pentru a face cunoscut către populație programul de investiții și sprijinul Uniunii Europene în realizarea acestuia. Prin acest demers complex s-a asigurat transparența utilizării fondurilor UE iar populația din județul Buzău, beneficiară a rezultatelor concrete obținute în urma derulării programului de investiții, a fost informată în mod regulat asupra progresului acestuia.

Materialele realizate și acțiunile organizate și-au propus să asigure vizibilitatea contribuției Uniunii Europene și să obțină un bun nivel de conștientizare a populației cu privire la beneficiile aduse de lucrările de modernizare precum și să educe opinia publică pe teme importante cum ar fi protecția mediului, reducerea risipei apei și a poluării surselor de apă.

Pentru a măsura impactul acestei campanii în perioada 20 noiembrie - 20 decembrie s-a derulat un sondaj de opinie în toate aglomerările acoperite de proiect. Rezultatele acestei cercetări sociologice vor fi prezentate în broșura „poveste de succes” și vor sta la baza viitoarelor campanii de informare și conștientizare.





UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Buletin informativ Ediția V-a

Instruire practică a liceenilor din Buzău

În perioada 24.06 - 10.07.2014, patru licee din județul Buzău, Liceul Tehnologic "Dimitrie Filipescu", Colegiul Tehnic, Liceul Teoretic Beceni și Liceul Tehnologic "Henri Coandă" au solicitat Companiei de Apă, în cadrul orelor de instruire practică, efectuarea unor vizite de studiu, pentru elevii claselor cu specializarea tehnician ecolog și protecția calității mediului.

Elevii au vizitat Stația de Apă Sud-Drăgaica, Stația de Epurare Buzău precum și laboratoarele de apă potabilă, respectiv cel de apă uzată. Reprezentanții Companiei le-au prezentat elevilor obiectivele aflate în administrare, le-au explicat principiile de funcționare și le-au vorbit despre investițiile care s-au făcut de-a lungul anilor, precum și despre programul de investiții aflat în curs de implementare. Ei s-au arătat interesați de informațiile primite de la specialiștii companiei, informații care le vor folosi la efectuarea unor referate.

Pentru o informare cât mai corectă, cei 120 de vizitatori au primit materiale informative și promoționale.



Spiritul Crăciunului să vă umple sufletele de liniște și pace, casa de veselie și bucurii, iar în anul ce vine să fim mai buni, mai sănătoși, să avem încredere în Dumnezeu și speranță într-un viitor mult mai bun!

SĂRBĂTORI FERICITE ȘI LA MULȚI ANI!

Fii alături de noi, implică-te!
Compania de Apă Buzău, partenerul tău în lupta cu poluarea!



COMPANIA DE APĂ
BUZĂU

"Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Buzău"
Date de contact: Cristina Nedelcu - Șef Unitate de Implementare a Proiectului (UIP)

Editorul materialului: Compania de Apă S.A. Buzău
B-dul. Unirii, Bl. 8 FGH, jud. Buzău, România
Tel.: 0238 402 221/ Fax: 0238 720 766/ E-mail: piu.buzau@cabuzau.ro
www.cabuzau.ro
Data publicării: Decembrie 2014

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României
Proiect cofinanțat prin Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operațional Sectorial "Mediu" 2007 - 2013

Investim în mediu. Credem în viitor